ANyeBpuxy; Xuvduaotixy
Oépata EEetdoewy Ioviiov 2014

1. 'Ectw a, 1o thilog twv cuviécewy Tou n ue tepttto thndog uepmv. o tapdderyua,
v n =4 ot ouviéaoeig autéc eivar ot (4), (2,1,1), (1,2,1) e (1,1,2). 'Eow F(z) =
st tnx" € Cl[z]].

(o) (5 wovddec) Tmoloyiote 0 a, yia n € {1,2,3,4,5}.

(

( :

(8) (10 povddec) Aei&te ot undpyet povadixy| Tumx duvapooetpd G(z) € Cllz]] ue
G(0) =0, o WoTE

F(z) = Y (G)* = G(x) + (G(2))* + (G(x))* + - -

k>1

B) (5 povddec) Tnohoyiote Ty F(x) we pnth ouvdptnor tou .
Y) (5 uovddec) Iotec anéd tc F(x), F'(x) eivar avuioteéduua otoryeia tou Cllz]l;
)

xou 6t ) G(z) €yer un apynuinoldc (Tpaypatixolc) oUVTEAEOTEC.

2. (10 povédec) lboeg pyetadéoec w € S, €youy axpBe pla avtiotpoer; Ipddte dheg
Ti¢ YeTavéoelg autég i n = 8.

3. (10 yovddec) Aci&te 6Tt

zn: A k) — (n+1)!

2
k=1
vl xdde Yetxd axépato n, émou A(n, k) eivar 1o nAdoc twv yetadécewy w € S, Ue
axpBae k — 1 xadédouc.
4. Oewpolye Tic yetaéoelc w € Sy pe oUvoho xad6dwy Des(w) D {1,2,4,6,7}.
(o) (5 wovddec) Ilboec tétoteg yetadéoers undpyouy;
(B) (5 povédec) Trdpyet tétoto petdideon w yio TRy onofa 1 TEGTY Ypour| Tou P(w)
€yl T€oocpa oTOLyYElY;
(v) (10 povédec) Awote mopdderypa tétotag petdieone w pe oyfua A(w) = (3,3,2)
xat urtohoyiote o Topmhed P(w) xat Q(w).
5. 'Eotww B, 10 6Ovolo tov petadécewy w € S, oyfuatoc A(w) = (n —1,1).
(o) (5 povddec) Ilboa otoryeio éxer 1o By;
(B) (5 povddec) To mdoec petadéoeic w € By, woyler w = w1

(Y) (5 povddec) o eivar n uéyiotn T Touv mpwtebovtog deixtou maj(w) yio T
uetadéoeic w € By;

No duxatohoyRoete TAHPWSE TIC ANAVTHOEL OUG.
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